Correction. In the article "Chimeric chemosensory transducers of Escherichia coli" by Alexandra Krikos, M. Patricia Conley, Alan Boyd, Howard C. Berg, and Melvin I. Simon, which appeared in number 5, March 1985, of Proc. Natl. Acad. Sci. USA (82, 1326–1330), the following editorial error should be noted. The last entry in the first column of Table 1 on page 1328 should read RP4372(λgt4-tsr).

Correction. In the article "Functional organization of the cat's visual cortex after prenatal interruption of binocular interactions" by B. L. Shook, L. Maffei, and L. M. Chalupa, which appeared in number 11, June 1985, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (82, 3901–3905), a printer's error occurred in line 2 of the legend to Fig. 4 on p. 3904, where blank boxes were printed in place of a stippled box to identify normal cats and a hatched box to identify prenatally enucleated cats.